



Povodom predaje Izvjestaja o neispunjvanju zahtjeva iz Peticije izbjeglih i prognanih Srba iz Republike Hrvatske sefu Delegacije Evropske komisije u Republici Srbiji Vensanu Dežeru Koalicija udruženja izbjeglica izdaje

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Predstavnici 100 izbegličkih udruženja i zavičajnih klubova predali su šefu Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji Vensanu Dežeru Izvještaj o neispunjenju zahtjeva iz Peticije izbjeglih i prognanih Srba iz Republike Hrvatske i prateće dokumente sa molbom da ga preda visokoj predstavnici Evropske unije za spoljnu politiku i bezbednost Ketrin Ešton prilikom njene posjete zvaničnom Beogradu. Takođe, g-dinu Dežeru predano je još 13 primjeraka Izvještaja s molbom da ga pošalje u Brisel drugim relevantnim ličnostima u institucijama Evropske unije (u prilogu). Navedene zahtjeve iz Peticije izbjeglih i prognanih Srba iz Republike Hrvatske svojim potpisom dosad je podržalo 60.000 oštećenih građana.

Izvještaj 100 izbegličkih udruženja i zavičajnih klubova pod nazivom “Oduzimanje srpske imovine u Republici Hrvatskoj i hrvatsko pravosuđe u funkciji sprečavanja održivog povratka izbjeglih i prognanih Srba” pokazuje da Republika Hrvatska nije ispunila obaveze iz Poglavlja 23 tj. nije učinila suštinski pomak u vraćanju oduzetih imovinskih i stečenih prava izbjeglih i prognanih Srba, uspostavi istih standarda u suđenju za ratne zločine i eshumiranju i identifikaciji posmrtnih ostataka Srba iz preko 600 poznatih grobnih mesta na području Republike Hrvatske. Izvještaj je već dostavljen ambasadorima Evropske unije u Republici Srbiji i Republici Hrvatskoj, kao i predstavnicima drugih relevantnih međunarodnih organizacija u Zagrebu i Beogradu.

Podsećamo javnost da je predsednica Vlade Republike Hrvatske 13 maja 2011. godine poslala izveštaj Evropskoj komisiji o ispunjenju obaveza u poglavlju 23 „Pravosuđe i temeljna ljudska prava“ i ocenila kako ono omogućuje da Evropska komisija donese odluku o završetku hrvatskih pristupnih pregovora do kraja juna ove godine.

U Beogradu, 26. maja 2011. godine,

Predsjednik Koalicije udruženja izbeglica
Miodrag Linta